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Prvi turnir uspel nad pričakovanji
Ko smo v zadnjih nekaj številkah Naše skupnosti napovedovali

pričetek nove sezone pionirsko-mladinskega prvenstva Ljubljane
v malem nogometu, je bilo čutiti bojazen za kvaliteto, če ne celo za
sam obstoj tega tekmovanja, ki je 1. aprila s turnirjem Solerjev
vstopilo v jubilejno peto sezono. Razlogov za take občutke je bilo več:
izpad lanske končnice, upadanje interesa med ekipami, slabo sojenje
v lanski sezoni in tudi nekaj incidentov. Po turnirju Solerjev smo večji
optimisti. Turnir je uspel nad pričakovanji tako po udeležbi kakor tudi
po organizaciji, sojenju in kvaliteti prikazane igre. Pravzaprav je
polom doživelo le žensko tekmovanje, kjer se ni niti v eni izmed štirih
kategorij pojavila vsaj ena ekipa kot nasprotnik MNK Fužinka.

Splošno zadovoljstvo po končanem
prvem tumirju podkrepimo s podrob-
nejšo analizo.

Disciplina, največji problem lan-
ske sezone, je bila na visoki ravni,
tako da izvoljena disciplinska komisija
ni imela nobenega dela. Pohvaliti velja
tudi sodnike, ki so se v novih pravilih
malega nogometa odlično znašli, nič
manj pa tekmovalce, ki so s korektno
igro, pnmernim obnašanjem in razu-
mevanjem ob drobnih napakah sodni-
kom olajšali delo. Kot kaže so tekmo-
valci in prireditelji dojeli, da neljubi
dogodki na in ob igrišču le rušijo tek-
movanje, kvaliteta in regularnost tek-
movanja pa je skupen interes vseh
nastopajočih. Upajmo le, da sc nismo
prezgodaj pohvalili.

Sodniška komisija je pričela z dele-
giranjem sodnikov, nckaj tekem je
sicer ostalo »praznih«, vendar so sod-
niki, ki so vskočili sproti, opravili na-
logo korcktno. Zatajili so kontrolorji,
ki pa tokrat niti niso bili potrebni.
Težava s kontrolorji je v tem, da
imamo premalo kadrov in je bilo treba
praktifno vsem opravljati sodniške
dolžnosti.

Nad štcvilom prijav se ne smemo
pritoževati. Nastopilo je 25 ekip in

sicer 7 mlajših pionirjev, 8 starejših
pionirjev in 6 starcjših mladincev, tur-
nir cicibanov in mlajših mladinccv je
potekel hot dvoboj Solerjev in MNK
Fužinka, le dekleta niso tekmovala.
Ker je prvi turnir bil v vseh preteklih
letih slabo zaseden, nam letošnja ude-
ležba vliva zmeren optimizem.

Malo je zaškripalo pri rcgistracijah.
Povsem pravilno so sc registrirali
7 plavih (mp), Vodmat (sp) in MNK
Fuiinka (5 kat.). Registrirane so še
ekipe Real (mp), Amadeus (2 kat.),
Solerji in Buba mara (sp) ter Ljigavci
(sm), ki pa še dolgujejo tekmovalno
takso. Ostale ekipe so pozabile prija-
viti tekmovalce, malo so zaspali tudi
prireditelji in tekmovalna komisija,
vendar bodo te formalnosti opravljene
že do naslednjcga turnirja.

Organizator, ekipa Solerji, je
uvodno nalogo opravil odlično. Iz-
polnil je vse obveznosti do komisije za
pionirje KOMN MNZL in podelil vse
predpisanc nagrade. Turnir je izpeljal
brez večjih zastojev in organizacijsko
brezhibno. Na celem turnirju ni bilo
nobene pritožbe ali disciplinske pri-
jave. Samo ena tekma se je končala
brez borbe. Za možnost take izvedbe
po moramo pohvaliti tudi vse ekipe,
ki so s primernim odnosom do tur-
nirja to omogočile.

Tekmovalna komisija je zasedala po
nastanku tega komentarja, gotovo pa
je potrdila rezultate in turnir ocenila
pozitivno. Drugega turnirja niso orga-
nizirali Lenuhi teraveč Cakice, ki so se

izkazale že lani, poročilo s tega tur-
nirja, kakor tudi s tretjega, ki ga bodo
izvedli Solerji S. maja, pa sledi v pri-
hodnji številki.

Turnir je pravzaprav minil brez več-
jih presenečenj, saj so vsi favoriti zane-
sljivo osvojili prva mesta. Solerji so
s prvima mestoma med starejiimi
pioniiji in mlaj&imi mladinci še en-
krat potrdili dosežke lanskc sezone,
pri mlajših pionirjih in cicibanib pa so
si Solerji in MNK Fnžinka le zame-
njali »paradni« kategoriji (torej tokrat
zmaga cicibanov Solerjev in pionirjev
Fuiinke). Zmaga »nove« ekipe starej-
ših mladincev Sobote tudi ni nobeno
presenečenje, saj so to večinoma isti
fancje kot predlani Kleparstvo Badič
(danes pa na čianskih turnirjih Klepar-
stvo Savid). Spomnimo se, da je tedaj
Kleparstvo Badič izpustilo pol sezone,
pa vseeno zaostalo le točko za prvaki
Solerji.

Poleg zmagovalcev je navdušila
ekipa Vodmat, tudi že naši stari znanci
iz preteklih let. Po prvem turnirju
sodeč so enakopravni tekmeci Soler-
jem za naslov prvaka med starejšimi
pionirji.

Najbolj zanimivo pa je bilo tekmo-
vanje mlajših pionirjev. ZmagovaJec
MNK Fužinka je imel težko delo, saj
je izločil tri navidez velike favorite,
same uigrane ekipe Amadeusa, 7 pla-
vih in Solerje. V resnici pa je ta katego-
rija zelo izenačcna, vsaj še As lahko
enakopravno poseže v vrh. Če bo vso
sezono ostala taka ali še močnejša kon-
kurenca, smo v Fužinki optimisti tudi
glede nastopa na državnem prvenstvu
v Tuheljskih toplicah, kjer moramo
»oprati« polom selekcije Ljubljane iz
lanske sezonc.

Tekmovanje deklet kljub prizade-
vanjem MNK Fužinka nikakor ne
zaživi. Kar hudo nam jc, ko se spom-
nimo lepih turnirjev lanske pomladi in
nastopov Biserke Smigič, njenih soi-
gralk in njihovih tekmic, kakor tudi
mlajših pionirk. Vse bolj pa se zdi, da
letos tega ne bo. Morda bi še največ

lahko pomagale iste tekmovalke, če bi
ponovno pričele tekmovati in s tem
dale zgled vrstnicam. MNK Fužinka
je bil kot prvi izvajalec ženskega ma-
lega nogometa v Jugoslaviji pred nekaj
meseci javno pohvaljen na redni letni
skupščini YURK (neuradne jugoslo-
vanske malonogometne zveze), bojimo
pa se, da je bila ta dejavnost neke vrste
»muha enodnevnica«. Tako se tudi
v Fužinki vse bolj posvečamo miajšim
pionirjem, saj gremo z njimi skoraj
gotovo novim uspehom naproti.

MNK Fužinka potrebuje spon-
zorja za nastop pionirjev na drzav-
nem prvenstvu. Veseli bomo tudi
drobnih prispevkov. ŽR MNK Fu-
žinka je: 50100-620-107-05-1012118-
2546477. Sedež kluba je Marinkov trg
12 (Virant, Radovčič), intercsenti za
sodelovanje pa se lahko obrnejo tudi na
predsednika kluba inž. Tomaža Co-
kana, Medvode, Škofjeloška 15 (tel. sl.
321-567, doma 613-423).
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